

马路成了
“修车道”

晨报讯(记者 肖广军) 山城区的李先生3月29日反映,他开车经过山城区长风路与泗河街交叉口时差点出现意外,原因是这里修车的店铺把马路当成了“修车道”。

李先生反映,他当天从新区返回山城区,过了车管所位于山城区的旧址后刚爬上坡,发现前面有两个人在马路修一辆大货车,他连忙打方向,迎面正好来了一辆车。李先生说:“幸好对方是个老司机,也及时调整了方向,要不两辆车非撞上不可。”他还说,在长风路与泗河街交叉口有好几家修车铺。许多铺子只是租了间门面作为仓库,根本没有自己的维修场所。在顾客较少时,他们就将车辆放在人行道上修理;生意兴隆时,慢车道甚至快车道都成为修车铺的地盘。

百姓热线
有事您说话
3313880

感谢好心人

市民翟超3月30日来电:3月27日,他因为喝醉酒不慎将钱包丢失,随后被淇滨区城管队长陈继红捡到,并通过本报将钱包原封不动地送到他手中。钱包里有现金、身份证、银联卡以及电脑的保修证书等重要物品。翟超十分感谢陈队长等好心人的帮助,使他的钱包失而复得。

晨报见习记者 秦颖

请别在站牌上摁烟头

张先生3月30日来电:他在等公交车的时候,看到有人在公交站牌上摁烟头,结果把站牌烧出了一个洞。他建议大家要爱护公共财物,最好把烟头熄灭后扔进垃圾桶。

晨报记者 柯其其

请抓紧维修红绿灯

市民邓先生3月29日来电:兴鹤大街南头与浚大线的丁字路口处的红绿灯坏了十几天,经常出现碰撞事故,希望有关部门赶快维修。

交通科回复:谢谢市民提醒,我们马上派人进行维修。晨报见习记者 秦颖

请注意自身安全

王先生3月30日来电:在鹤壁职业技术学院西门口的人行道上停了很多快速大巴,市民经过此处很不方便。

市公交公司回复:经过上级部门的审批,该处是快速大巴的临时停车点。

晨报见习记者 叶晓伟

《垃圾清理了!》后续报道

社区管理需要人人参与

晨报讯(见习记者 李崇)“垃圾暂时是清理了,但这不是解决问题的根本之道。”3月30日上午,金鹤社区主任姜行宇邀请记者再次来到了物资集团家属院。“3月27日,我们对居民再次下了通知,定于今天上午9时重新召开大会,推选业主委员会发起人。同时在成立业委会之前,由九州物业公司进驻该家属院,每周定时定点为居民清理垃圾。”姜行宇说。

两次业委会均无人参加

“物资集团院内垃圾堆的问题见报后,引起九州路办事处领导的重视,虽然我们没有什么义务,但是相关领导还是

决定先垫钱把垃圾清理了。”9时左右,在物资集团家属院内,姜行宇对记者说,“但是这一次的业主大会还是没人参加。”

这让记者想起了3月24日召开业主大会的情景:也是上午9时,同样是无人参加。24日,记者询问过往的居民不知道要召开业主大会时,好几位居民都表示知道。对于小区以后的管理,大部分居民表示:“怎么样都行。”

姜行宇告诉记者,本着对居民负责的原则,社区已再次贴出通知,通知家属院的居民30日上午9时参加业主大会,针对小区的环境卫生及综合治理建立居民自治的长效机制;同时在成立业委会之前,由九州物业公司进驻,每周定

时定点为居民清理垃圾。“考虑到经济等方面的原因,在上个星期,金鹤社区与物业公司已经进行了4次协商,暂按家属楼每户每月10元收取物业费,其他单位另计。”

在家属楼楼道入口处等显眼的地方,可以清楚地看到金鹤社区贴的两份通知,一份落款时间为3月20日,一份为3月27日。

“10元钱物业管理费有点贵!”

那么,居民如何看待每月10元钱的物业管理费呢?由于没有人参加大会,记者和社区工作人员走访了家属院的部分居民。

“10元钱?太多了吧!

我们家不烧煤球,用不了这么多吧?以前交垃圾费是3元钱,为什么这次这么多?再说了,我们自己把垃圾处理了不就行了?楼道卫生我们可以自己打扫。”一位小区居民说。

另外一位居民表示:“一个月10元钱确实有点多,不过别人怎么样我就怎么样,无所谓。”

在社区张贴的通知上写着,如对本办法有异议请电话联系金鹤社区,并附有电话号码。姜行宇告诉记者,截至目前,没有接到任何有异议的电话。

对于住户反映的情况,姜行宇解释说:“家属楼住户少,只有几十户,物业公司清理垃圾需要人力、物力。

如果钱少的话根本没有物业公司愿意承包该小区。”听了解释后,部分居民和商户对此也表示理解,“回去后我们会和物业公司进行协商,争取本周让物业公司进驻这个家属院。”

◆记者手记

时间一点点过去,事情仍没有任何进展,姜行宇等社区工作人员与记者只能离开。在经过垃圾堆旧址时,记者发现,原本被清理干净的地方此时又被居民扔了一些垃圾。怎样彻底解决这个问题,关键还要每个居民都参与进来,绝不能置身事外。只有我为人人,才能人人为我。



和着春风送欢乐

3月28日,戏迷俱乐部的演员为春光老年公寓的老人演唱豫剧。为丰富老人们的精神文化生活,戏迷俱乐部组织20多名戏迷到春光老年公寓义务演出。他们演出的豫剧传统剧目深受老人们的喜爱,让老人们着实过了把戏瘾。

晨报记者 赵永强 摄

挖野菜挖到了公园里
园林处:公园内的野菜是景区绿化的一部分

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)春天来了,许多野菜长势旺盛,市民们喜欢到郊外挖野菜尝个鲜,但个别市民却到公园里挖起了野菜。山城区园林处提醒市民,野菜是公园内的植被,为园区景观增添了不少绿意,希望市民能够文明游园,挖野菜应选择去郊外。

3月29日下午,记者在市枫岭公园鸟瞰亭附近见到了几位挖野菜的市民,他们拿着小铲子在野菜生长密集的地方又挖又刨。挖过野菜的地上留下了一个个小坑,裸露着黄土。

“自3月份以来,我们的队员全天在公园内巡逻,看到有挖野菜的,摘花的就赶忙上前制止。但有些市民认为,野菜是自然生长的,不是公园工作人员种植的,可以随便挖。因为挖野菜的大多是老年人,我们只能对其进行批评教育。”枫岭公园警务室的工作人员说。

据山城区园林处工作人员介绍,公园里生长的野菜属于自然地植物,是景区绿化的一部分。乱挖野菜会造成水土流失,破坏生态平衡,希望市民能够文明游园,挖野菜应选择郊外。

(线索提供:陈阳)

异地罚款

一定要保存好收据

晨报讯(见习记者 叶晓伟)“2007年8月份和9月份我在江苏跑运输时,车违章了两次,当时在现场我就分别把两次罚款都缴清了,并有收据。但前段时间我在市交巡警支队发现这两次缴费并没有记录。”3月29日,市民李有良打来电话,向记者说出了他的苦恼,“去市车管所询问时被告知,让本人到江苏去缴罚款。我在咱市还不能缴?这几天这事一直困扰着我。”

据李先生介绍,他当时在现场已经把200元罚款缴了,估计是当时工作人员没有消除记录,才出现这样的情况。现在事情过了这么久,他的收据已经丢失。他觉得,多拿200元钱倒无所谓,但从鹤壁跑到江苏,来回车费、住宿费,肯定不止200元,很不合算。

“我希望尽快办理这件事情,时间拖长了对我也不好。处罚是必须接受的,现在我就是不知道该怎么办?不会真的要我再

去江苏吧!”李先生对记者说。

3月30日,记者采访到我市交巡警支队的工作人员,该工作人员告诉记者,李先生的这种情况属于现场违纪,当时江苏那边的工作人员会现场抄下他的驾驶证号和车牌号,估计由于某些原因,违纪记录没有及时清除,再者李先生又将罚单丢失。出现这种情况,李先生还需要到江苏那边重新缴罚款。

该工作人员还告诉记者:“李先生可以先打电话到江苏那边,问清具体情况,然后看看能否用邮寄的方式来处理,或者通过委托代办来处理这件事情。如果在那边能查询到当时的记录,说不定可以不用重新缴罚款了。”

同时,该工作人员也提醒广大司机朋友,在接受车辆违纪处罚后,一定要保存好自己的收据,以便在出现问题时,可以及时通过有效途径解决。

给点儿跑腿费就可以不体检,也可以不排队
审证还有“专业人士”?

晨报讯(见习记者 苗苗)“师傅审证吗?审证40元钱,体检表30元钱,我们就收10元钱的跑腿费。你自己审证会很麻烦。”3月26日,司机张先生对记者说,当天他刚开车到车管所大门口就有一中年男子上前询问是否审证,并告诉张先生,如果单独去审证需要很长时间,而由他帮忙,5分钟就可以办好。是否真如这名男子所说,由这些“专业人士”帮忙,审证就会变得很简单呢?

交了钱不用体检

张先生进入车管所内,看到来来往往办理手续的人非常多,除了这些办理手续的司机,院内路边还站着七八位“帮忙”审验驾驶证的人。一听说张先生要审验驾驶证,其中一名30多岁姓李

的女子主动要求帮忙。看了驾驶证后,该女子报价:“审证我们只要10元手续费,换证20元,你这驾驶证该换了,交20元我帮你办,不用排队,十几分钟就办好了。我们收了你的钱,还可以让你只交体检费不用体检。”

在李某的要求下,张先生给了她60元钱,其中30元体检费,10元工本费,20元的跑腿费。拿了钱的李某很快找来几张表格,熟练地将张先生的资料填好。她随身还带了胶水,以便帮助审证人员往表格上贴照片。

在闲聊中,李某告诉张先生,其实她收的这20元跑腿费并不是全部归她自己所有,“这会儿看着钱进我兜里了,一会儿我还得给‘人家’。”

交了钱也得排队

填完表格后,李某带着张

先生来到服务大厅办理手续,记者看到,大约有七八名司机朋友在等待,其中5人都是有人在旁“帮忙”,由于大家都掏钱找这些人帮忙,张先生并没有得到优先办理,整个办理过程约30分钟,并没有像李某先前所说的十几分钟办好。

办好最后一道手续后,李某塞给张先生一个印有其电话号码的小纸条,并说:“以后有朋友需要审证什么的还找我。”张先生离开时,李某又站在院内等“生意”了。

3月29日,记者联系了车管所姓莫的工作人员,对于此事他解释说:“体检是由医院负责的,原则上讲要车检必须进行体检。对于这些人,车管所没手段打击他们。希望市民不要相信他们,车检时要排队等候,通过正规途径车检,以免给自己造成不必要的麻烦。”